

Протокол

гр. София, 16.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав,
в публично заседание на 16.03.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер **1211** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

3

На именното повикване на първо четене в 13:48 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СДРУЖЕНИЕ "М.", гр. С., редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ С., надлежно упълномощен и приет от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – СЕКРЕТАР НА ОБЩИНА С. З., редовно уведомен, представлява се от ЮРИСКОНСУЛТ В. надлежно упълномощена и приета от съда от днес.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и ГО ДОКЛАДВА

Производството е образувано по жалбата на Сдружение „Музикааутор“ със седалище и адрес на управление [населено място], срещу Решение № 10-22-2/19.01.2023 година на Секретаря на [община], в частта, с която е отказано предоставянето на обществена информация по т. 7 и т. 8 от Заявление с вх. № 10-21-1/05.01.2023 година.

СЪДЪТ докладва постъпилата писмена молба на № 16.03.2023 от юрисконсулт В..

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Моля да приемете представената административна преписка.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Уважаема госпожо съдия, оспорвам подадената жалба, като неоснователна. Моля да приемете представената административна преписка. Моля да приемете и заверено копие на Заповед № 10-00-122 /21.01.2020 година за оправомощаване на Секретаря на [община] и извадка от Търговския регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел по партидата на жалбоподателя, от която е видно какъв е предмета му на дейност.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Уважаема госпожо съдия, моля да приемете представената заповед. Преценката по приемане, като доказателство, на извадката от Търговски регистър предоставям на съда, доколкото тази информация е публична.

СЪДЪТ намира, че представеното потвърждение за плащане на държавната такса за образуване на делото, както и Пълномощно от 12.12.2022 година, следва да се приемат, като доказателства по делото.

СЪДЪТ намира, че представената от ответника с писмена молба вх. № 5199/08.02.2023 година административна преписка следва да бъде приета, като доказателство по делото.

СЪДЪТ намира, че представените и описани с жалбата писмени документи не следва да се приемат, като доказателства по делото, тъй като същите се съдържат в административната преписка. Не следва да се приемат е представената в днешното съдебно заседание Заповед № 10-00-122 /21.01.2020 година, тъй като се съдържа в административната преписка. Не следва да се приема и извлечението от Търговския регистър, тъй като информацията е публична.

Предвид горното СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА потвърждение за плащане на държавната такса за образуване на делото, както и Пълномощно от 12.12.2022 година.

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка по опис, изпратена с придружителното писмо вх.№ 5199/08.02.2023 година.

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя да се приемат представените с жалбата писмени документи.

ДОКУМЕНТИТЕ да се разшият и приложат към задната корица на делото.

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането да се приемеизвлечение от Търговския регистър за актуално състояние на Сдружение „М.“.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Нямам други доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед изявлението на страните, счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Уважаема госпожо съдия, моля да уважите жалбата и да отмените решението на [община]. Поисканата със заявлението информация е обществена и е свързана със защита на авторските права. Интересът на моя доверител да търси и да получи такава информация произтича от предмета му на дейност. Моля да ми дадете възможност в определен от Вас срок да представя писмени бележки и право на отговор. Претендирам разноски по списък, който представям.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Уважаема госпожо съдия, моля да отхвърлите жалбата. Видно от постановеното решение по заявеното искане е предоставена информация. Питането по т. 7 е дали [община] е упражнявала някакъв вид административен контрол. С решението не е постановен отказ да се предостави такава информация. Поисканата в т. 8 информация няма характер на обществена и такава да осигури на лицата възможност за съставяне на собствено мнение за дейността на задължената [община]. Жалбата е неоснователна, а доколкото наведох твърдения, че не е постановен отказ – тя е недопустима. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. Моля да ми дадете възможност в определен от Вас срок да представя писмени бележки.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Исканата информация има характер на информация от обществен интерес по т. 7 от заявлението и във връзка с чл. 58 от ЗАПСП, защото е свързана с това какви действия, извършва общината, когато тя се явява организатор на концерти на своя територия и какво извършва като действия, когато външни за нея лица организират такива, което не е административен контрол и затова считаме, че не сме получили отговор на този въпрос. По т. 8 поискахме да ни бъдат предоставени наличните бланки на документите за уреждане на авторските права за събития. Не считам, че празни формуляри и бланки са нарушение на Закона за защита на личните данни.

СЪДЪТ дава възможност на жалбоподателя в 5 -дневен срок от днес и на ответника в 7-дневен срок да представят писмени бележки.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:58 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: